
◆児童アンケート調査　集計結果

　集計対象：全体 （n=125人)

※構成比は小数第一位を四捨五入し、整数で表示のため、各回答の構成比を合計しても100％にならない場合があります。

また、回答があっても構成比が0％の場合もあります。

上段：回答者数、下段：構成比

13
火事や地震が起きたり、不審者が現れたりした
時の避難の方法がわかる。

8 先生や友だちに自分からあいさつをしている。

9 友達を助けたり、友達に優しくしたりしている。

10 廊下や階段を安全に気をつけて歩いている。

11
交通ルールや通学路のきまりを守り、登下校し
ている。

12
困ったときや悩んだときは周りの人たちに相談
している。

3 勉強に一生懸命取り組んでいる。

4 自分の考えを発表したり、書いたりしている。

5
授業中、先生や友だちの話をしっかり聞いてい
る。

6
掃除や学校の仕事（係活動・委員会活動など）
を一生懸命やっている。

7
すすんで体を動かしたり、健康に気をつけたりし
て生活している。

無回答

1 学校に行くのが楽しい。

2 友だちと遊ぶのが楽しい。

4

そう思う
少し

そう思う
あまり

思わない
思わない

質問内容 合計
1 2 3

125 人

100 ％ 54 28 10 9％ ％％％ 0 ％

12 人 11 人 0人 67 人 35 人

0 人

100 ％ 86 ％ 8 ％ 5 ％ 1 ％ 0 ％

人 6 人 1 人125 人 108 人 10

0 人

100 ％ 53 ％ 30 ％ 11 ％ 6 ％ 0 ％

人 14 人 7 人125 人 66 人 38

0 人

100 ％ 47 ％ 29 ％ 19 ％ 5 ％ 0 ％

人 24 人 6 人125 人 59 人 36

0 人

100 ％ 60 ％ 32 ％ 5 ％ 3 ％ 0 ％

人 6 人 4 人125 人 75 人 40

0 人

100 ％ 69 ％ 21 ％ 8 ％ 2 ％ 0 ％

人 10 人 3 人125 人 86 人 26

0 人

100 ％ 50 ％ 32 ％ 14 ％ 4 ％ 0 ％

人 17 人 5 人125 人 63 人 40

0 人

100 ％ 55 ％ 26 ％ 10 ％ 10 ％ 0 ％

人 12 人 12 人125 人 69 人 32

0 人

100 ％ 50 ％ 42 ％ 4 ％ 3 ％ 0 ％

人 5 人 4 人125 人 63 人 53

0 人

100 ％ 49 ％ 32 ％ 13 ％ 6 ％ 0 ％

人 16 人 8 人125 人 61 人 40

0 人

100 ％ 68 ％ 27 ％ 4 ％ 1 ％ 0 ％

人 5 人 1 人125 人 85 人 34

1 人

100 ％ 37 ％ 30 ％ 18 ％ 14 ％ 1 ％

人 23 人 18 人125 人 46 人 37

0 人

100 ％ 74 ％ 20 ％ 4 ％ 2 ％ 0 ％

人 5 人 2 人125 人 93 人 25


